

小云新恢复顺利，但还需做次手术

菏泽慈善部门给予3000元救助，医院将免除部分治疗费用

追事 追寻新闻尽头

“救助小云新”之三

本报菏泽9月2日讯(记者 李贺) 8月9日,本报以《石榴红了,她却恐怕再也吃不上了》为题报道了寒门女童李云新因车祸住院命悬一线的不幸遭遇。经本报报道后,此事受到菏泽市人民政府党组副书记、特邀咨询高木斗的关注,要求民政部门尽最大可能救助。目前,小云新正等待再次手术。

品学兼优的12岁寒门女童李云新在上学回家途中遭遇车祸,命悬一线,当治疗看到一线生机后却因家庭贫困再次遭遇死亡威胁,不得不放弃治疗。此事经本报报道后,引起社会广泛关注,一些市民专门去医院看望,并捐钱献出了一份爱心。

“感谢社会上好心人的救助,我们一家都不会忘记大家对我们的帮助。女儿长大后我也会告诉她,一定要有感恩之心,回报社会。”小云新的父亲李守坤

对记者说。

近日,小云新遭遇车祸的事情还受到了菏泽市政府党组副书记、特邀咨询高木斗的关注。高木斗批示,要求民政部门尽最大可能救助。记者了解到,菏泽市慈善总会对小云新给予了3000元资金,帮助其看病。

可是,小云新因家庭贫困,资金问题仍然是其生存下来的拦路虎。“这次又要做手术了,手术费用需要一万元,实在是不知道怎么凑。”父亲李守坤说,女儿现在

情况好多了,能够进食面条了,病情恢复得很好,但是还需要做一次手术。

“目前小云新脑里面有积液,压迫着她的神经,需要做一次脑颅引流手术。”菏泽市第三人民医院院长王广金告诉记者,小云新的事情,医院上下都了解,这个孩子很可怜。医院也尽量帮助她,除了在平时的医疗上尽心尽力,这次手术费用,他们只收取手术材料费,需要一万元左右,其他部分予以减免。

追事 追寻新闻尽头

关注“陶然美地”用气难

“终于快能用上天然气啦”

本报菏泽9月2日讯(记者 张建丽) 本报曾以《开户费已交,咋还不通天然气》一文,对菏泽陶然美地小区居民开户费交了半年多,但仍用不上天然气的事进行了报道。9月2日,记者了解到,从即日起一周工作日内,该小区居民终于可以办理通天然气的相关手续了。

“太好了,终于要通天然气了。再也不怕停电连热水都喝不上了!”9月2日,看到小区门口贴出的通知,15号楼的郭女士笑起来。6月4日,陶然美地小区业主王先生曾拨打本报热线反映称,交房时就交纳了燃气开户费,而且入住半年多了,但家中一直没通天然气。做饭只能用电,“一停电,连饭都吃不上!”王先生表示很方便。何时能用上天然气,成为陶然美地小区居民最关心的问题之一。

当时记者采访时,菏泽中石油昆仑燃气有限公司营销管理部副经理刘青山表示,该小区所有天然气管道都已铺设完毕,小区中个别用户不使用天然气,对整个小区的天然气开通并没有影响。他们正在和开发商进行协商,对管道进行验收后,就会向住户发出通知。

如今,根据小区门口贴出的通知,小区的业主带着身份证件、购房合同复印件,以及开户缴费凭证等证件,到位于中华路与青年路路口附近的天然气营业厅办理即可。办理完相关手续、安装好末端后,居民们就可以使用天然气了。

菏泽首家未成年人心理干预基地成立



近日,由单县法院牵头设计的“单县未成年人心理干预基地”揭牌成立。该基地以单县一中“心理健康教育指导中心”为依托,设有接待、测评、辅导、宣泄、阅览、团体活动等多个功能室,配备有专业心理咨询师,辅之以团体活动器材、心脑减压训练系统等仪器和设施。在进行心理干预时,以预防为主,以干预为辅,构建了评估、咨询、跟踪服务等心理干预全方位流程,系菏泽首个专门对未成年罪犯进行心理干预的机构。据了解,通过对未成年被告人进行心理干预,不仅能够缓和未成年被告人及其他诉讼参与人的紧张情绪,更能够及时矫正未成年被告人的不健康心理,为社区矫正和帮教提供了客观依据。本报记者 崔如坤 通讯员 常静 摄影报道

中小企业资金筹集又多一渠道

丹阳办事处首家独资民营担保公司成立,有利于缓解企业资金紧张问题

本报菏泽9月2日讯(记者 李凤仪 通讯员 马学民) 9月1日,菏泽开发区丹阳办事处首家独资民营担保公司山东虹旭投资担保有限公司举行揭牌开业仪式。该公司注册资金4700万元,其

成立标志着中小民营企业资金将多了一种筹集渠道。

据丹阳办事处金融办主任介绍,接下来还会陆续有金融企业加入进来,在企业特别是中小民营企业资金环境显得比以往紧张

的大背景下,金融企业的加盟将大大缓解中小企业资金链条紧张的问题。

丹阳办事处相关负责人表示,将进一步激发金融保险创新中心的洼地效应,增强服务意识,

提高服务质量,营造金融业最佳的运营环境,努力把丹阳打造成为全市金融保险业的“硅谷”。

菏泽市政府金融办公室负责人告诉记者,菏泽目前共有20多家融资担保公司,注册资金超过

亿元的仅有3家,超过4500万元的不到10家,远远满足不了菏泽中小企业的融资需求。这家新开业的企业将对菏泽经济有一定的促进作用,能进一步缓解当地中小企业资金不足问题。

一汽马自达山东鼎泰4S店 即将开业献礼花城百姓

2013年秋风送爽,菏泽汽车行业将添新秀,一汽马自达山东鼎泰4S店将乘菏泽秋季车展东风于9月7日全新启航。亲,错过了车展最底价,就不要再错过开业钜惠价了。

一汽马自达山东鼎泰4S店位于黄河东路588号(铂程汽车园内),完全按照国际标准建设,是集整车销售、零配件、售后服务、信息反馈等业务为一体的一汽马自达新标准4S店。

全新的一汽马自达山东鼎泰4S店旨在为客户营造一个轻松、舒适、高格调的购车环境,让购车成为一种独特轻松新体验。拥有4S店标准的售后服务,专业、高效的售后服务团队、现代化的管理模式,朝七晚八的预约服务,给客户提供

全心管家式的售后服务,率先实行三包政策,选择鼎泰,让您省更多。

目前新店已经进入开业倒计时阶段,也将很快和大众见面。新店开业后,将为广大车主开拓出一个赏车、购车、购车、换车、修车的汽车生活天地,感受一汽马自达品牌带来的精彩生活与幸福。同时开业期间我们将钜惠广大消费者,开业期间赏车,试驾均有好礼相送,买不买没关系,绝对让您不枉此行。

作为中国乃至全球市场上运动轿车的领先者,马自达开启了中国的运动轿车时代。一汽马自达以Mazda6为伊始,定义了中高级运动轿车的基准,并始终是这场运动风潮的创领者。遍布全车的运动设计令人一见倾心,极富质感的全黑运

动内饰将跑车风范的巨大张力和冲击感彰显无遗。从悬架系统到动力系统的全面优化保证了极致的运动性能,配合稳健的底盘,提供一流的操控驾驭感受。真正达到“人车一体,灵性共通”,完美的诠释“进化的ZOOM-ZOOM”运动、时尚之精髓”。一汽马自达在“给驾驶者带来舒适愉悦的驾驶体验”这一理念的指引下,传承一汽马自达的技术精髓,不断吸收全新设计理念,以时尚外观,强劲动力,良好操控性,优



异安全性、高级配置全面满足驾驶者各个方面的需求,给所有使用者带来富有激情而彰显尊贵的驾驶感受。

错过了车展最底价,就不要再错过开业钜惠价了。